
Häkelanleitung Untersetzer Blume 
 
 
 
fM=feste Masche 
LM=Luftmasche 
KM=Kettmasche 
Stb=Stäbchen 
DoStb=Doppelstäbchen 
 
 
 
 
 
 
 
1 Runde: 8 LM zu Ring schließen, 1 LM, 16 fM, KM in 1. fM der Runde 

 
 
 
 
 
 

 
2. Runde:  
6 LM, eine Masche überspringen, Stb. in 2. Masche, 3 LM, eine 
Masche überspringen, Stb in 2. Masche, 3 LM  
…ganze Runde lang, 3 LM, KM in 3 Masche der LM-Kette der 
Vorrunde 
 
 
3 Runde:  
KM in Zwischenraum, 4 LM, 3 DoStb in gleichen Zwischenraum, 7 
LM, 4 DoStb in nächsten Zwischenraum, 7 LM  
…ganze Runde lang, 7 LM, KM in 4. Masche der LM-Kette 
 
 
 
4 Runde:  
KM zwischen 2. und 3. DoStb der Vorrunde, 8 Stb in Schlaufe, 2 LM, 
8 Stb in gleiche Schlaufe, fM zwischen 2. und 3. Masche, 8 Stb in 
Schlaufe, 2 LM, 8 Stb in gleiche Schlaufe, fM …ganze Runde lang, 
KM in KM der Vorrunde, LM, dann Faden abschneiden und vernähen 
 
 
 

 
Ich wünsche viel Freude beim Häkeln der Untersetzer. 
 

Janina Hrabowski aus dem Haus „Aufwind“ 
 
 
 
 


